

## Здоров'я бажаю! Я - ваш дільничний



Лейтенанта міліції **ВЕРЕІМЧУКА** Сергія Павловича на дільниці, яку він обслуговує, завжди чекають. Одні - з нетерпінням, інші - з побоюванням. Для нього, як дільничного інспектора, навідатися в кожен будинок на території обслуговування - не умовність, а нагальна потреба, аби жителі дільниці знали, куди і до кого звертати-

ся при необхідності.

Дільничним інспектором міліції Вереймчук С. П. працює лише з 2012 року, але вже встиг заслужити повагу серед жителів Івниці та Новоівницького.

Щодня дільничний інспектор зустрічається з мешканцями на дільничних пунктах, які розташовані в приміщеннях сільських рад. До нього йдуть за допомогою у

вирішенні конфліктних ситуацій в родині, із скаргами на сусідів, з проханням провести бесіду з підлітками або просто за консультацією.

Вереймчук С. П., як і всі дільничні Андрушівського райвідділу, відвідує вдома жителів своєї дільниці, роздає їм візитівки, де вказані його особисті дані, адреса дільничного пункту міліції, робочий телефон, дні й години прийому громадян.

Дільничний вручає кожному підопічному спеціально розроблені листівки-пам'ятки з цінними порадами, як не стати жертвою злочину. А з літніми людьми, які за статистикою найчастіше стають жертвами шахраїв, у міліціонера розмова особлива, так сказати, детально-профілактична.

Сергій Павлович детально розповідає їм, як потрібно поводитися в тих чи інших ситуаціях, демонструє елементарні правила поведінки при зустрічі або в розмові з потенційними зловмисниками. В обов'язки дільничного входить і надання допомоги у вирішенні проблем, які часто трапляються в неблагополучних сім'ях.

Такі візити допомагають запобігти правопорушенням.

**Оксана ОГІР**,  
інспектор по РЗГФ

## НЕБЕСНА ЕСКАДРИЛЬЯ

Ніколи не повернуться додому,  
Замовк двигун, як захлинувся громом,  
Ще сталося так, як долі було треба -  
Пішли солдати в вічне синє небо.

Я ними горджуся, а вдови ридають,  
На службу синів матері відправляють,  
Не хочемо слави такої ми мати -  
На смерть відправляти синів у солдати.

Усім сьогодні хочу нагадати:  
Якщо країна у біді - це спільна справа  
Нападників безжалісно карати,  
Щоб незалежно залишилась держава.

Коли я їздив на Майдан,  
То бачив - можемо об'єднатись.  
Коли в країні такий стан -  
Разом нам треба всім триматись.

Я напишу листа комбату,  
Щоб він беріг для миру сили,  
Щоб мудрість передав солдатам,  
Як у війні відбити крила.

**Віктор ВОЙТОВИЧ**

м. Андрушівка



## Г з 30 червня по 6 липня 2014 р. Гороскоп

**ОВНИ.** Зосередьтеся на домашніх справах, наведіть лад в оселі. Активізується дух родоvodu, тому сторонитися проблем близьких не можна. Вихідні проведіть з родиною.

**ТЕЛЬЦІ.** В стосунках із близькими, родичами, колегами взаємини мають перейти на новий виток розвитку. Розставте крапки над "і" й розпочинайте все наново з урахуванням допущених раніше промахів. Ви володієте великим життєвим досвідом.

**БЛИЗНЯТА.** На шляху реалізації бажань горить зелене світло. Інвестуйте все, чим багаті, в рідний добробут, робіть важливі покупки, дбайте про душевний комфорт. Головне - по-хазяйськи підходити до витрат.

**РАКИ.** Більшість потреб та бажань відходить у минуле, звички кардинально змінюються. Не пускайте нічого на самоплин, сумісна співпраця неможлива без підтримки один одного.

**ЛЕВИ.** Не втручайтеся в колективні "розборки", це збиває з пантелику. Відійдіть у тінь, побудьте наодинці з собою - й зможете відчувати, як правильно діяти далі. Внутрішній голос підкаже вірні думки, зважені рішення.

**ДІВИ.** Доведеться кардинально змінити напрямок діяльності. Старі цілі себе вичерпали, настав час завершення відпрацьованих програм і переходу на нові орієнтири. Розгортати масштабні проекти ще зарано.

**ТЕРЕЗИ.** Настав час усвідомлення своєї місії в житті. Адже не секрет, що

багато псевдоцінностей прищеплюються політичною ідеологією чи рекламними роликками. Визначайтеся, відкиньте те, що вам не потрібно.

**СКОРПІОНИ.** Тримайтеся людей, які розділяють ваші погляди, інтереси, прислухайтесь до їхніх думок, але чітко дотримуйтеся власної лінії задумів з практичним підґрунтям. Нині ваші ідеї набувають нових барв, відходить у небуття те, що себе вичерпало.

**СТРІЛЬЦІ.** Іде радикальна модернізація життєвих цілей - і це процес не для слабків, бо потрібна колосальна психологічна міцність, об'єктивна оцінка бажань і можливостей. Приготуйтеся балансувати над прірвою бажань і можливостей.

**КОЗЕРОГИ.** Будьте організованими, толерантними, не тиранте партнерів, адже вони дуже емоційні й можуть під вашим тиском "наламати дров". Подбайте про їхній психологічний комфорт, дайте можливість перепочити.

**ВОДОЛІЙ.** Якщо вас допікають болячки, пройдіть медичне обстеження, займіться лікувальними, профілактичними процедурами. На роботі розпочався аврал, тут без вас, як без рук. Беріться за нові обов'язки, не цурайтеся додаткових навантажень.

**РИБИ.** Якщо подружні стосунки зайшли у безвихідь, найкращим стимулом для їх реанімації послужить спільна турбота про дітей - рушайте разом у відпустку. Спільне творче заняття вас об'єднає.

## Внесення змін до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік Андрушівської районної державної адміністрації

Вид	Назва проекту регуляторного акту	Мета прийняття	Строки підготовки проекту	Відповідальні виконавці
Проект розпорядження	Проект розпорядження голови райдержадміністрації "Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Андрушівський Центр надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації"	Забезпечення зручності для суб'єктів звернень при наданні адміністративних послуг	липень - серпень	Начальник відділу Андрушівського Центру надання адміністративних послуг Андрушівської районної державної адміністрації

**Петро САЛІЙЧУК**,  
начальник відділу Андрушівського Центру надання адміністративних послуг районної державної адміністрації

## НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ ДЛЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ

Для осіб з обмеженими фізичними можливостями шлях до професійного успіху ускладнений не лише вадами здоров'я, але й соціальними та психологічними проблемами, які завжди супроводжують хворобу чи травму, породжують інвалідність. Тому, одним з напрямів комплексного вирішення цих проблем є професійне навчання інвалідів робітничим професіям в спеціалізованих реабілітаційних закладах.

На території України є ряд закладів для людей з особливими потребами, які прагнуть знайти своє місце в житті і бути корисними суспільству. Найбільш ближчим для нашого регіону є **Житомирське вище професійне училище-інтернат**, що є державним закладом, підпорядкованим Житомирській обласній раді. Даний навчальний заклад на 2014-2015 рік проводить набір для підготовки кваліфікованих робітників таких професій:

**На базі 9 класів:** оператор комп'ютерного набору, електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин (термін навчання - 3 роки); оператор комп'ютерного набору, секретар керівника (2,5 р.); кухар, кондитер (2,5 р.).

**На базі 11 класів:** радіомеханік з обслуговування та ремонту радіотелевізійної апаратури, електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин (1,5 р.); оператор комп'ютерного набору, конторський службовець - бухгалтерія (1,5 р.); кухар, кондитер (1,5 р.); оператор комп'ютерного набору, соціальний робітник, (1,5 р.); взуттєвик з індивідуального пошиття взуття, взуттєвик з пошиття ортопедичного взуття (1,5 р.); слюсар-електрик з ремонту електроуста-

ткування, електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин (1,5 р.); оператор комп'ютерного набору, електромеханік з ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин (1,5 р.).

В училищі денна форма навчання за державним замовленням (безкоштовно).

**На базі спеціалізованих загальноосвітніх шкіл для дітей зі зниженим слухом:** взуттєвик з індивідуального пошиття взуття, взуттєвик з пошиття ортопедичного взуття (1,5 р.); кухар, кондитер (1,5 р.).

Адреса училища: 10029, м. Житомир, вул. Московська, 43, тел.: **37-05-78; 37-14-43; 37-14-42.**

Також є можливість вступу до **Всеукраїнського центру професійної реабілітації інвалідів**. Це державна соціальна установа Міністерства праці та соціальної політики України, здійснює професійну реабілітацію дітей-інвалідів віком від 16 років та інвалідів, які не досягли пенсійного віку і які за висновком МСЕК потребують професійної реабілітації.

**Набір слухачів до Центру на 2014-2015 навчальний рік проводиться за робітничими професіями, а саме:** оператор комп'ютерного набору; соціальний робітник; вишивальниця; швачка; слюсар з ремонту автомобілів; обліковець з реєстрації бухгалтерських даних; оператор комп'ютерної верстки; секретар керівника; бджолар; перукар; молодша медична сестра по догляду за хворими; взуттєвик з ремонту взуття; манікюрник; черговий по поверху (готелю, кемпінгу, пансіонату); касир торговельного залу.

Центр здійснює професійну реабілітацію дітей-інвалідів віком від 16 років та інвалідів, які не досягли пенсійного віку.

Документи вступників приймаються протягом року. Зарахування до Центру здійснюється за результатами попереднього розгляду пакетів документів та професійного відбору в Центрі. Адреса Центру: 07352, с. Лютиж, Вишгородський район, Київська область, тел./факс: **(04496) 40-010; 40-011.**

Крім того, для молоді з особливими потребами постійно проводиться набір слухачів (інвалідів) **Вінницький міжрегіональний Центр професійної реабілітації інвалідів «Поділля»** за спеціальностями з терміном навчання: оператор комп'ютерного набору (5 міс.); кравець (8 міс.); взуттєвик з ремонту взуття (3 міс.); взуттєвик з індивідуального пошиття взуття (12 міс.); швачка (3 міс.); фотограф (фотороботи) (4 міс.); конторський службовець (бухгалтерія) (8 міс.); перукар (перукар-модельєр) (5 міс.); флорист (5 міс.); манікюрниця (3 міс.); лицювальник-плітотник (6 міс.); візажист-стиліст (6 міс.); касир банку (8 міс.); ліфтер (1,5 м.); оператор котельні (3 міс.); в'язальниця трикотажних виробів з полотна (2 міс.); секретар керівника (6 міс.).

Адреса навчального закладу: **21100 м. Вінниця, вул. Пирогова, 135-а.**

Додаткову інформацію по цих та інших навчальних закладах ви можете отримати безпосередньо за вказаними адресами, а також в Андрушівському управлінні праці та соціального захисту населення за телефоном **2-27-49.**

Подумайте про майбутнє своїх дітей вже зараз, допоможіть їм здобути професію.

**Тетяна ШМАЙДУК**,  
головний спеціаліст управління праці та соціального захисту населення

## ПРО НАДЗВИЧАЙНЕ

### Виявлено ручну гранату

**20 червня на пункт зв'язку 5-ї Державної пожежно-рятувальної частини м. Андрушівка надійшло повідомлення від працівників Андрушівського лісництва про те, що у лісі поблизу райцентру виявлено ручну гранату часів Другої світової війни.**

Знахідку ідентифікували як гранату РГД-33. Працівники лісового господарства натрапили на неї під час встановлення кварталних стовпчиків. Піротехніки Управління ДСНС у Житомирській області знищили гранату 23 червня. Необхідно пам'ятати, що всі боеприпаси містять вибухові речовини і можуть вибухнути від удару, тертя, струсу та при іншому механічному або тепловому впливі, тому вони є вкрай небезпечними.

Якщо ви знайшли вибухонебезпечні предмети або предмети, схожі на них, необхідно дотримуватися правил, що допоможуть зберегти життя та здоров'я вам та людям, які вас оточують: обгородити місцезнаходження вибухонебезпечних предметів; повідомити про факт їх виявлення до оперативного-рятувальної служби за тел. 101, в міліцію за тел. 102.

Категорично забороняється самостійно вилучати знахідку із землі; брати вибухонебезпечні предмети до рук; наносити по них удари; робити спроби розібрати; переносити або переміщати з місця на місце; кидати їх в багаття. Вибухонебезпечні предмети знищуються підірванням на місцях або на спеціальних полігонах фахівцями спеціалізованих піротехнічних груп.

Шановні батьки! Вивчіть ці правила із своїми дітьми. Переконайтеся, що діти добре їх засвоїли та усвідомлюють небезпеку, яку несуть вибухонебезпечні предмети. Дотримання правил поводження з вибухонебезпечними предметами - запорука вашої безпеки!

**Андрушівський РС Управління ДСНС України у Житомирській області**

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**28 ЧЕРВНЯ** в Андрушівці буде хмарним з проясненням. Можливий дощ. **Температура:** вночі +11; +13; вдень +19; +21.

Погода за останні 130 років: макс: 32,2° (1961); мін: 7,7° (2000).

**Народний прогноз погоди.** У цей день вшановується пам'ять мучеників Віта і Модеста. У минулі часи примітили: якщо під час сходу сонця стоїть духота - до негоди.

**29 ЧЕРВНЯ** буде хмарно з проясненням. Без опадів. **Температура:** вночі +11; +13; вдень +22; +24.

Погода за останні 130 років: макс: 33,2° (1963); мін: 6,9° (2000).

**Народний прогноз погоди.** 29 червня відзначається день пам'яті святих Тихона Амафунтського. Наші пращери примітили: якщо бджоли вранці граються - буде ясний день, неспокійні - до негоди.

**30 ЧЕРВНЯ** похмура погода буде увесь день. Без опадів. **Температура:** вночі +13; +15; вдень +21; +23.

Погода за останні 130 років: макс: 30,0° (1973); мін: 8,0° (2000).

**Народний прогноз погоди.** 30 червня вшановується пам'ять священномучеників Мануїла і Ісмаїла. На нічному небі у цей час можна побачити блискавиці. Здавна люди у цей день прислухалися до дерев: якщо сосна дзвенить, а дуб - стогне, значить бурі не обминути.